
POZIVNICA
Poštovani,

Naklada Alfa s radošću vas poziva na seminar „Nastavnici kao kreatori: Kako se
prilagoditi i inspirirati?“, koji će se održati u petak, 11. travnja 2025., u 13 sati, u
konferencijskoj dvorani sajma, paviljon br. 1, u Mostaru. Seminar je namijenjen

učiteljima i nastavnicima osnovnih škola.

Danas, više nego ikada, uloga nastavnika nadilazi prenošenje znanja – oni su
mentori, motivatori i kreatori budućnosti. No kako ostati inspiriran i pronaći

energiju za sve izazove koje donosi suvremeno obrazovanje? O tome će govoriti
Marija Jurić, mag. psih., koja će podijeliti korisne uvide i praktične strategije za

očuvanje motivacije, prilagodbu promjenama te razvoj nastavničkih
kompetencija u 21. stoljeću.

Više o seminaru, temi i predavačici možete pročitati u nastavku.

Prijave su otvorene do srijede, 9. travnja, putem  poveznice.

Seminar „Nastavnici kao kreatori:
Kako se prilagoditi i inspirirati?“



RASPORED SEMINARA TEMA

TEMA: Nastavnici kao kreatori: Kako se prilagoditi i inspirirati?

SAŽETAK:
 Predavanje “Nastavnici kao kreatori: Kako se prilagoditi i inspirirati?“ usmjereno je na
osnaživanje i motiviranje nastavnika vezano za kurikularne obrazovne promjene budući da
nastavnici nisu samo prenositelji znanja već su kreatori budućnosti. Kurikularna reforma nudi
priliku da učitelji postanu lideri u procesu stvaranja novih generacija koje će oblikovati
društvo. Danas se više nego ikada uspješnost rada učitelja temelji na njegovoj sposobnosti
motivacije i stavljanja učenika u središte vlastitog procesa učenja uz sve tehnologijske i
informacijske promjene, dostupnost podataka u trenutku. No, koliko ova uloga iscrpljuje
učitelja i kako se motivirati za ispunjavanje svoje uloge? Da bi učitelj bio entuzijastičan važno
je njegovati se mentalno. Postavlja se pitanje kako se onda dogodi da učitelji koji trebaju
motivirati i inspirirati zaboravljaju puniti „vlastite baterije“. Rasti i razvijati se dio je procesa
cjeloživotnog učenja. Cilj je pomoći nastavnicima razumjeti kako kurikularna reforma može
postati prilika za rast i razvoj, kako se mogu motivirati i biti pokretači pozitivnih promjena u
učionicama. Kada nastavnici razumiju promjene i izazove, onda se mogu bolje inspirirati za
rad u učionici i koristiti kvalitetnije metode poučavanja. Naglasak je i na samomotivaciji u
vremenu promjena te da se nastavnici podsjete zašto su postali nastavnici kako bi pronašli
energiju i motivaciju za kreiranje promjena kao odgovor na današnje potrebe učenika i
društva. Podrškom i međusobnim uvažavanjem stvaraju se prilike za osobni rast i razvoj što
je važno za današnje brze promjene, kako tehnološke tako i društvene. Uz navedeno,
predavanje provlači važne kompetencije vezane za 21. stoljeće i naglašava važnost razvijanja
istih kod sebe i kod učenika. I na samom kraju, važno je razumjeti da kila ljepote nastavničkog
poziva i kila učiteljskog stresa teže jednako, no kilu stresa ipak je teže nositi. Cilj je imati
sretne nastavnike kako bi i učenici u razredima bili sretni.



RASPORED SEMINARA PREDAVAČICA

Marija Jurić, magistrica psihologije

Marija Jurić, stručna suradnica psihologinja – mentorica s višegodišnjim iskustvom rada u
osnovnim školama u Strizivojni i Drenju. Ima iskustvo rada u predškolskom i srednjoškolskom
sustavu obrazovanja. U protekle dvije godine jedna je od najuspješnijih nagrađenih odgojno-
obrazovnih djelatnika. Članica je tima za psihološke krizne intervencije pri MZO-u od 2015.
godine. Aktivna je članica udruge Klikeraj za rad s darovitom djecom. Kontinuirano se
usavršava. Edukantica je drugog stupnja edukacije iz bihevioralno-kognitivnih terapija,
praktičar terapije igrom, a završila je i uvodnu edukaciju iz transakcijske analize TA101,
mindfulness za djecu i mlade, osnove psihosomatike. Uža područja interesa su joj: mentalno
zdravlje djece i mladih, socioemocionalni razvoj (darovitih) učenika, emocionalna inteligencija,
emocionalne i komunikacijske kompetencije, psihološka otpornost. 



Registracija12:30 - 13:00

13:00 - 14:00
Marija Jurić, mag. psihologije
Nastavnici kao kreatori: Kako se prilagoditi i
inspirirati?

14:00 Ručak
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